 О ежемесячной денежной выплате семьям при рождении третьего и последующих детей в 2023 году                                                                                         
      В Тульской области семьям в случае рождения третьего и (или) последующего ребенка после 31 декабря 2022 года, но не позднее 1 ноября 2023 года включительно  назначается и выплачивается ежемесячная денежная выплата на детей в размере установленной в Тульской области величины прожиточного минимума для детей (далее — ежемесячная денежная выплата).
  Право на получение ежемесячной денежной выплаты, имеют граждане Российской Федерации постоянно проживающие на территории Тульской области, при условии, что среднедушевой доход семьи за три календарных месяца, предшествующих четырем месяцам перед обращением, равен или превышает величину прожиточного минимума на душу населения, но не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленных в Тульской области на год обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты. 
     То есть в 2023 году право на получение указанной ежемесячной денежной выплаты будут иметь семьи  в случае рождения третьего и (или) последующего ребенка в период с 1 января 2023 года по 1 ноября 2023 года  со среднедушевым доходом семьи  в расчетный период  от 14231 руб. до  31024 руб.  

  Размер ежемесячной денежной выплаты в 2023 году равен 13804 рубля. Ежемесячная денежная выплата устанавливается на 12 месяцев и ежегодно переоформляется до достижения ребенком возраста трех лет. 

  Заявление подаётся через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, либо в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг». 
   В случае необходимости получения дополнительных консультаций Вы можете обратиться в отдел социальной защиты населения по Веневскому району по телефону: 8(48745) 2-35-73.
 Для обращения в отдел социальной защиты населения предусмотрена предварительная запись на приём на портале государственных услуг gosuslugi71 в разделе «Популярные сервисы»: «Запись на приём в ведомство» или по телефону отдела социальной защиты населения по Веневскому району 8-48745-2-32-67. 
      Имейте ввиду, что информацию о датах перечисления социальных выплат можно получить на официальном сайте ГУ ТО «Управление социальной защиты населения Тульской области» https://tulauszn.tularegion.ru 
   Получить информацию в электронном виде о размерах полученных Вами социальных выплат можно на региональном портале государственных услуг gosuslugi71 в разделе «Популярные сервисы»: «Узнай размер своих пособий».
Главный специалист отдела социальной защиты населения по Веневскому району ГУ ТО УСЗН Тульской области Барышникова Ольга Ивановна.
